■周施雄在

鞍馬比賽

中。新華社

的邁進。」熊景斌説。 會上也具有爭金奪銀的實力。只是相對於

#### 曾斯琪奪女子全能冠軍

在當天的女團比賽中,年僅16歲的小將 曾斯琪表現出色,不僅幫助隊伍獲得團體 冠軍,還順利奪得個人全能第一名。賽後 她告訴記者:「今天比得比較順暢。團體 項目希望更穩一點,所以就把難度減下來

羅超毅説,對於中國體操隊而言,團體 項目非常重要。中國體操隊的基本經驗就 是要拿下團體項目,必須要有高水準的全 能選手,而且這些全能選手必須要有 一、兩項甚至三項具有單項衝金的

當天比賽結束後,中國女隊教練 熊景斌説,此次參加亞錦賽的選手 都是國家隊二線隊員。「通過今天 的比賽看出,高低槓和平衡木是我們 的主要得分項目,接近世界前列水準,但

「下個月,我們將把全國的隊員集中到 武漢,通過集訓選拔出跳馬和 自由體操項目上的好苗子。希 望通過4年訓練周期,在弱項上有一個大

羅超毅首次談及里約奧運會新周期發展 策略時表示,中國體操未來將 遵循以提高競技體操水準和 加強後備隊伍建設、 強化公平競賽和完善綜合保 障等方面的「五位一體」發展

#### 未來發展將「五位一體

「競技體操要跟大眾體操、全民 健身操並駕齊驅、一路同行,這 一點要作為整個中國體操事業 的中心工作和核心板塊,」羅 超毅表示,歷史上在歐洲,體 操被視為培養紳士和高層次人才 的體育項目。應該在全社會普及和 開展體操運動,通過 俱樂部等方式,培 ■港將黃曉盈出戰女子跳馬比

養和吸引更多人把 體操作為強身健體 和提高修養的手段 提倡「快樂體操、享受 體操和娛樂體操」。■新華社

盈、蔡念思與中華台北以及卡 塔爾組成混合團體參賽,但無 國際體操聯合會執委、國家 體育總局體操運動管理中心主 任羅超毅表示,港台選手特別 是香港隊這幾年進步很大,一

> 出,相信將來會出佳績, 香港隊隊員廖錦華表示,他 自己感覺比較好的是吊環項 目,因為香港隊已經很久沒有 以團體的形式參加這種大型比 賽了,自己這一次主要是與隊 友一起學習並吸取經驗:

些選手在個別單項上表現突

■奪女團冠軍的

中國隊:(左起)商春 松、李依婷、曾斯琪、

駱佩茹、吳柳芳、黃 慧丹。 新華社

香港文匯報訊(記者 傅龍 金 莆田報道)第五屆亞洲體操 錦標賽女子團體及個人全能決

冠軍,朝鮮、日本隊分獲亞、 季軍。同時,中國小將曾斯琪 奪得個人全能冠軍,韓國選手 成智惠獲得銀牌,中國的商春

當日比賽,香港隊員黃曉

松獲得銅牌。

港體操隊總敎練潘鏡雄認為 港隊「總體發揮還是很不錯 的」!他表示,除了石偉雄和 黃曉盈,其他隊員此前都只是 學校的業餘體操隊員,專業程 度不夠,而且今年2月份才進 港隊接受系統專業訓練, 但達到這種程度已不

據悉,除石偉雄、吳翹 充外, 香港女隊員黃曉盈亦取 得女子跳馬單項決賽資格。



#### 中國女足深圳衝東亞四強

香港文匯報訊 (記者 張瀛戈 深圳報道) 2013年東亞女足四強賽預賽第二階段的 比賽將於本月20日至24日在深圳舉行。 屆時,中國女足將與香港、中華台北以及 澳洲隊爭奪一個2013年7月在韓國首爾舉 行的東亞四強賽參賽資格,其它的三支球 隊則是排名亞洲前三名的日本、朝鮮和韓 國。據了解,中國女足國家隊於上周日抵 達深圳備戰。去年大運會,中國隊戰勝日 本勇奪冠軍(上圖)。門將王飛希望深圳 再成為中國女足的福地。

### 高球中國之隊月底抗亞太

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報 道)第二屆「『東風日產盃』中國亞太職 業高爾夫球隊際對抗賽」將於11月30日 至12月2日在深圳港中旅聚豪高爾夫球會 舉辦。屆時,將由中國高爾夫球協會副 主席、中國職業高爾夫球員協會主席王 軍擔任隊長的「中國之隊」,對陣由世界 高爾夫名人堂成員、前澳洲PGA主席彼 得·湯姆森擔任隊長的「亞太隊」。據 悉,「中國之隊」隊員將依據職業排名 進行選拔。

#### 環福州自行車賽18日開鑼

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報 道)2012年環福州(永泰)國際公路自 行車賽將於本月18至20日在福州市舉 行。據介紹,本次比賽共有22支專業隊 伍參賽,總人數500人左右,其中參賽運 動員、教練300人。參賽隊伍有歐洲隊6 支,亞洲隊6支和香港、中華台北各1 支,以及內地隊伍8支。福州市體育局副 局長陳光華接受香港文匯報記者訪問時 表示,舉辦此次國際公路賽旨在為2015 年福州城運會預熱,進一步擴大福州的 城市知名度。



# 國足今戰新西蘭 盼2012完美收官

賽。香港文匯報記者傅龍金攝

中國國家男子足球隊(簡稱國足)今晚7時30分將假上海虹口體育場與新西蘭進行一 場熱身賽,由於這場比賽是國足本年度最後一場比賽,故主帥甘馬曹希望用勝利為 2012年畫上完美句號:「對我來說,正式比賽和友誼賽一樣,球隊都會100%付 出,希望更多的球迷來看比賽,所有的國家隊比賽都非常重要。」

30年前,中國隊在世界盃選拔賽亞太區附加賽中負於新西蘭,將後者送進世界盃 决賽周。對此,甘馬曹認為,「那麼久遠前發生的事,拿到現在來比較沒有多大意 義。」不過,甘馬曹仍誓言「全力以赴打好這場比賽」,他說:「雖然只是一場熱 身賽,但對於國家隊來說,所有比賽都很重要。」

由於本月18日廣州恒大與貴州人和須進行足協盃的決賽,兩隊國腳會否在今晚的 比賽中有所保留?「在俱樂部踢比賽,是為了俱樂部的榮譽。但到了國家隊,責任 就更為重大。到了這裡,我們就會全力以赴的去拚,不存在保留的問題。」來自廣 州恒大的鄭智説。

而貴州人和球員于海也坦言:「我們肯定會付出百分之兩百的努力,一周三賽以 前也遇到過,這也是職業球員必須學會調整的課程。我不認為有甚麼問題,上去就 是為了贏球去拚。」

據悉,今晚的虹口體育場將單獨為客隊球迷開闢專區。而國足方面也希望有更多 球迷入場觀看。「我希望有更多的上海球迷來現場為我們加油,雖然是友誼賽,但 是國家隊的比賽都很重要,都應該是球迷關注的重點。」主帥甘馬曹説。

曾在上海踢球的于海更直言期待「回歸」:「這裡的球場、球迷都給我留下過深 刻的印象,國家隊的比賽很久沒有放在上海了,我希望能夠聽到更多的支持聲。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 鄧亞萍助陣特奧慈善晚宴 姚明

香港文匯報訊(記者 顏菁 上海報道)上海 市特奧委員會攜手薩馬 蘭奇基金會、上海市公 共外交協會、上海特殊 關愛基金會等社會公益 組織,於近日在上海舉 行「2012年特殊關愛之 夜」慈善晚宴。國際奧 委會前主席薩馬蘭奇之 子、西班牙特奧會主席 小薩馬蘭奇、鄧亞萍、 姚明、黄旭等體育明星 與著名魔術師劉謙等都

前來為特奧慈善事業加 油助陣。 前「國手」鄧亞萍是薩馬蘭奇基金會 的理事,她表示,希望體育運動給那些

需要關愛的人群帶去更多的歡聲笑語和

■鄧亞萍 (中) 和特奧運 動員合影◎

際特奧會全球形象大 使,也是上海特殊關愛 基金會理事、上海公共 外交大使,在晚會上, 「酒泉納什・姚基金特 殊教育學校」的智障學 生代表則向姚明贈送他 們親手繪製的的禮物 《我們的學校》。

堅強信心。姚明既是國

當晚拍價最高的拍品 是由現任國際奧委會主 席羅格、國際奧委會前 副主席于再清和小薩馬 蘭奇共同簽名的2012年

倫敦奧運會火炬,經過大家的「激烈」 爭奪,拍出了18萬元的高價。主辦方表 示當晚場內的所有拍品為特奧事業共籌 得超過50萬元人民幣的善款。

## 國羽世界冠軍走進校園



2012中國羽毛球公開賽在滬開幕:

包括中國羽毛球隊總教練李永波、倫

敦奧運會女單冠亞軍李雪芮、王儀涵

在內的多名羽球國手昨走進上海進才

學校,5年前,李永波曾經作為孫俊、

進才中學是上海市羽毛球運動傳統

中學,近距離接觸羽毛球小選手。

為「孫俊葛菲羽毛球 俱樂部」揭牌,如今 故地重遊, 李永波很 是感慨。他在接受採 訪《新民晚報》時表 示,學校、社區都是 開展羽毛球運動的熱 門場所,類似這樣冠 軍下校園的交流活動 能更好地普及、推動 羽毛球運動的發展。

另外,2012中國羽毛球超級賽昨展 開預賽較量。在兩場國羽男單內戰 中,高歡以2:1逆轉周文龍;田厚威 則以2:0輕取郭凱;另外,喬斌以2: 0輕取日本選手武下利一,高歡、田厚 威和喬斌均獲得正賽資格。

■香港文匯報記者 陳曉莉